
На тарелке 5 зелёных и 3 красных яблока. 
Сколько всего яблок на тарелке?

В вазе стояло 7 гвоздик, 2 завяли. Сколько 
гвоздик осталось в вазе?
-На стоянке было 6 машин, приехало ещё 2. 
Сколько машин стало на стоянке?



-Покажите число, которое состоит из 1дес. 
3ед.
-Какое число следует за числом 16?
-Какое число «живёт» между числами 18 и 
20?
-Какое число стоит перед числом 12?



16=10+□  11=10+□ 12=□+□
18=□ +□  13= □+□  17=□+□
19=□+□  15= □+□   12=□+□



Составьте суммы по данным 
схемам-рисункам.                                    
14   +  ◊ ◊ ◊       = □ + □ 
12   +   ● ● ● ● = □ + □ 



1.Как удобным способом сложить двузначное 
число с однозначным?
2.Вспомнить правило прибавления числа к сумме.
3.Закрепить знание разрядного состава двузначных 
чисел.



Соедините линией сумму с её значением
4+6              19
17+2            10
3+3                6
11+6             17
10+7             9
5+4              11


